



## ΕΝΩΣΗ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΩΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ ΞΑΝΘΗΣ (Ε.Σ.Π.Ε.Ε.Ξ.)



Νόμιμα αναγνωρισμένο σωματείο με την υπ' αριθμ.  
34/25-10-2016 διάταξη του Ειρηνοδικείου Ξάνθης  
Δνση Γραφείων: Στρδο «ΑΠΟΣΤΟΛΙΔΗ», τηλ.: 2541035830  
Διεύθ. επ.: Αίμου 32, ΤΚ 67131, Ξάνθη, τηλ.:6947401286  
web site: <http://www.poes.gr/espee-xanthes>, e-mail: [espeex@poes.gr](mailto:espeex@poes.gr)

**ΠΡΟΣ:** Α.Δ.Φ.Ξ. (Αντγο Χαράλαμπο Λαλούση)

Αρ. πρωτ. 482/2019  
Ξάνθη, 20 Αυγ 2019

**ΚΟΙΝ.:** - Π.Ο.Ε.Σ.  
- Ε.Σ.Π.Ε.Ε.Ξ.

**ΘΕΜΑ:** Στρατιωτικές Λέσχες Αξιωματικών

Αξιότιμε Στέγε,

Από τον Ιούλιο του 2019 (όπως και κάθε καλοκαίρι), λειτουργεί η θερινή Λέσχη Αξιωματικών Φρουράς Ξάνθης στον αύλειο χώρο του Στρατιωτικού Πρατηρίου Ξάνθης. Δικαίωμα σίτισης, εκτός των στρατιωτικών, απέκτησαν (κατόπιν συμφωνίας των αρμόδιων Υπουργών) υπάλληλοι που υπηρετούν στα Υπουργεία Δικαιοσύνης και Παιδείας. Η υπόψη συμφωνία, αύξησε τους δικαιούχους σίτισης, με αποτέλεσμα η θερινή Λέσχη να μην μπορεί να ανταποκριθεί στον μεγάλο αυτό αριθμό των δικαιούχων, αποκλείοντας εν τέλει πολλούς συναδέλφους μας.

Ο παραγκωνισμός μεγάλου αριθμού συναδέλφων μας από τη δικαιωματική χρήση της θερινής Λέσχης, έχει προκαλέσει έντονη δυσφορία, με αποτέλεσμα η Ένωσή μας να δεχτεί διαμαρτυρίες, οι οποίες περιλαμβάνουν και ισχυρισμούς περί σίτισης μη δικαιούχων.

Ως εν ενεργεία στρατιωτικοί που υπηρετούμε στις τάξεις των Ενόπλων Δυνάμεων και γνωρίζουμε τη συγκρότηση και την αυστηρότητα που διέπει σε θέματα οργάνωσης και ασφαλείας τον Ελληνικό Στρατό, αδυνατούμε να πιστέψουμε ότι δεν υπάρχει έλεγχος του δικαιώματος σίτισης των χρηστών της θερινής Λέσχης, καθιστώντας τον ισχυρισμό περί χρήσης μη δικαιούχων υπερβολικό. Ως εκ τούτου και προκειμένου να καταθέσουμε στην Ομοσπονδία μας πρόταση, η οποία να εξασφαλίζει και να προασπίζει τα συμφέροντα και δικαιώματα των συναδέλφων μας ως προς τη χρήση της θερινής Λέσχης, παρακαλούμε όπως μας αποστείλετε τα κάτωθι στοιχεία που αφορούν στο διάστημα του Ιουλίου 2019 για τους σιτιζόμενους σε τραπέζι:

- Ποσοστό εν ενεργεία στρατιωτικών.
- Ποσοστό υπολοίπων δικαιούχων.
- Ποσοστό μη δικαιούχων.

